
jp 

Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 162  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3@ SESSÃO LEGISLATIVA, DA 182  LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2023.  

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezesse-

te horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, 

sob a Presidência do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA e Secretariada pela Vereadora LILIANE 

HELENA BARBOSA CHIARELLI, realizou-se urna Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mogi 

Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, LUÍS ZANCO NETO, NA-

TALINO ANTÔNIO DA SILVA, PAULO HENRIQUE PEREIRA e RAPHAEL DE G000Y LOCATELLI. Es-

tando ausente o Vereador Luiz Carlos Nogueira - ausência justificada nos termos do Inciso 1 da 

lei n 2  4.439 de 22.04.2008 (Atestado Médico). 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou à Vereadora Liliane Helena Barbosa Chiareili que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

"Em discussão única a Ata da 159  Sessão Ordinária, da 3 Sessão Legislativa, da 

182  Legislatura, realizada no dia 15 de maio de 2023. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em votação o pedido para uso do Plenário dia 31 de maio de 2023, da Secretaria 

de Comunicação, para prestação de contas da Prefeitura Municipal. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Solicito à Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, 

que proceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE.' 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

PROJETOS DE LEI: 

N 2  105/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, insti-

tui e inclui no Calendário Municipal de Eventos de Mogi Guaçu, o Dia do Vereador. 
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N 2  106/2023, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de 

Emendas Impositivas que especifica e dá outras providências. 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N2 025/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Guaçuano ao Governador Tarcisio Gomes de Freitas. 

N2 026/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadã Guaçuana à Senhora Michele Gabriel de Meio; N2  027/2023, 

do mesmo autor, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Guaçuano ao Senhor Ezequiel 

Miguéias Marques. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

MOÇÃO: 

N 2  011/2023, de autoria do Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, propõe 

aplausos aos integrantes do Grupo Amigas do Bem pelo valoroso trabalho social dedicado às 

crianças hospitalizadas e carentes de nossa cidade. 

(A referidas Moção foi encaminhada a Ordem do Dia da presente Sessão) 

REQUERIMENTOS: 

N 2  198/2023, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, PROPÕE A INSER-

ÇÃO EM Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor José Raimundo Rodrigues. 

N 2  199/2023, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Lázaro Gomes dos San-

tos; N2  200/2023, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de congratulações com a 

Diretoria da Corporação Musical Marcos Vedovello" pelo transcurso de aniversário de funda-

ção. 

N 9  201/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Donizete Luciano da Silva; N 

202/2023, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo faleci-

mento do Sr. Marivaldo Silva Mota; N2  203/2023, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de 

voto de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria Raposo Gonçalves. 

N 2  204/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento de Micheli Cristina Ribeiro. 

N 9  205/2023, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Sr. João Manoel de Souza. 

N2 206/2023, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Terezinha Ferreira Feudo. 
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N 2  207/2023, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Bruno Fernando Gardinali Camargo. 

(Os requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência. O Reque-

rimento de N2  200/2023, foi aprovado) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações apresentadas foram deferidas pela Presidência) 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimento de Regime de Urgência 
Especial. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Lei n2  106/2023, de au-

toria do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifi-

ca e dá outras providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão foi suspensa para que as Doutas Comissões Competentes da Casa pu-

dessem dar parecer ao referido Projeto de Lei N2 106/2023) 

Passamos a ORDEM DO DIA: 
Em discussão única o Projeto de Lei N2  106/2023, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e dá outras providên- 
cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei nQ 059/2023, de autoria do Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, que autoriza o Executivo Municipal a instituir os "Jogos Escolares Mu-
nicipais-, e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 
encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 
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Em discussão única o Projeto de Lei n2 063/2023, de autoria do Vereador ADRIA-

NO LUCIANO RODRIGUES, que proíbe a Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu, de entregar ou 

inaugurar obras públicas sem a devida atenção na questão da acessibilidade às pessoas com de-

ficiência ou mobilidade reduzida. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  097/2023, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que institui o Dia Municipal da lei Maria da Penha, a ser comemorado anualmen- 

te no dia 07 de agosto e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n 2  100/2023, de autoria do Vereador NATALI- 

NO ANTÔNIO DA SILVA, que institui o dia municipal da paz estudantil no calendário oficial de 

eventos do município de Mogi Guaçu. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n9  022/2023, de autoria do 

Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Guaçuano ao Senhor Antônio Sérgio Bancheri (Guelo). 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 12  do Decreto legislativo 252/2006, a votação será 

feita nominalmente. 

Solicito á Senhora Secretária;  Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELU, 
que proceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do projeto de Decreto 

Legislativo n9  022/2023. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer SIM, os 

que forem contrários queiram dizer NÃO. 
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A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 

VEREADORES: 
Adriano Luciano Rodrigues 	 "SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	 "SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM" 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	 •SIM" 

Luís Zanco Neto 	 "SIM" 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM" 

Paulo Henrique Pereira 	 "SIM" 

Raphael de Oliveira Locateili 	  

SENHOR PRESIDENTE, Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA: 
"Votaram 10 (dez) Vereadores. 

10 (dez) Vereadores votaram "SIM" 

Está, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n 2  022/2023. 

Em discussão única a Moção n2  011/2023, de autoria do Vereador AMARAI DE 

OLIVEIRA GOMES, propõe aplausos aos integrantes do "Grupo Amigas do Bem pelo valoroso 

trabalho social dedicado às crianças hospitalizadas e carentes de nossa cidade. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

(O Vereador Amarai de Oliveira Gomes declarou seu voto favorável à Moção n2  
011/2023) 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 
LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Adriano Luciano Rodrigues, 

Luíz Zanco Neto, Fernando José Sibila Marcondes, Paulo Henrique Pereira, Amarai de Oliveira 

Gomes e Jéferson Luís da Silva. Usaram da palavra, em nome da Liderança, os Vereadores: Fer-

nando José Sibila Marcondes, Adriano Luciano Rodrigues e Amarai de Oliveira Gomes. Usaram da 

palavra, na Explicação Pessoal, os Vereadores Luís Zanco Neto e Liliane Helena Barbosa Chiarelli) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de maio de 2023, 
segunda-feira, às 19 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. - 

A Senhora Secretária, Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI: 
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fIo uë, para constar, eu Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIA- 

RELLI 	 1 	 ,1 Secretária da Mesa Diretora da 

Câmara Mu íp.ajdeJV1dgi Guaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de afyada, vai por mim 

e pelo Presidente assinada." pau, 
Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI - 1@ Se -o wíwl 

MF- 

Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA - Presidente 	Á 
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